

美国将向乌克兰提供18亿美元军援

美国官员周二(20日)表示,美国将向乌克兰提供18亿美元的大规模军事援助,其中将首次包括爱国者导弹炮台(Patriot missile battery)和为乌克兰战斗机提供的精确制导炸弹。与此同时,拜登政府正准备欢迎乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基(Volodymyr Zelenskyy)访问华盛顿。

美联社报道,美国官员在匿名的情况下描述了援助的细节,因为该援助尚未宣布。这一援助标志着美国向乌克兰提供的先进武器种类将扩宽,以加强该国的防空能力。官员们表示,预计将于周三(21日)宣布的一揽子计划将包括五角大楼库存中的约10亿美元武器以及通过乌克兰安全援助计划(Ukraine Security Assistance Initiative)提供的8亿美元资金,用于武器、弹药、培训和其他援助。

泽连斯基和其他乌克兰官员

向西方领导人施压,要求美国提供更先进的武器,包括爱国者。爱国者将是西方向乌克兰提供的最先进的地对空导弹系统。宣布军事援助的时机,将是泽连斯基自俄乌冲突开始以来首次出访美国的时间,这释放了一个强烈的信息,即随着冲突的持续,美国将继续支持乌克兰。

此次援助正值国会准备批准向乌克兰提供额外的449亿美元援助之际,这是一项大规模支出法案的一部分。这将确保美国在明年及以后继续支持乌克兰,由于共和党将在1月接管众议院。一些共和党议员对援助表示担忧。尽管俄罗斯外交部表示,使用先进的地空导弹系统将被视为挑衅步骤,而且爱国者将成为俄罗斯军方的合法目标,但美国还是决定提供爱国者号炮台。目前尚不清楚爱国者号何时抵达乌克兰前线,因为美国军

队必须培训乌克兰军队如何使用高科技系统。训练可能需要数周时间,预计将在德国的格拉芬沃赫尔(Grafenwoehr)训练区进行。迄今为止,美国和西方对乌克兰部队的所有训练都在欧洲国家进行。

官员们表示,军援中还将包括数量不详的联合制导攻击武器(JDAM)。美国战斗机和轰炸机使用JDAM,五角大楼一直在努力修改它们,以便乌克兰可以使用。

迄今为止,美国一直不愿向乌克兰提供美国战斗机。俄罗斯曾警告,使用这种先进飞机将被视为具有挑衅性。因此,五角大楼没有向乌克兰提供这些美国飞机,而是帮助乌克兰找到创新方法,以升级其机队,使其具备与美国战斗机相同的能力。

援助计划还将包括用于“海马斯”高机动多管火箭炮系统(HIMARS)的数量不详的火箭、数



图为乌克兰总统泽连斯基(右)20日在俄乌冲突激烈的巴赫穆特(Bakhmut)为一名军人颁奖。(图片来源:美联社)

千枚火炮和迫击炮弹、卡车以及HARM空对地反辐射导弹。白宫和五角大楼领导人一直

表示,向乌克兰提供额外的防空系统是一个优先事项,是否提供爱国者导弹,他们已考虑了一段时间。

1.7万亿支出计划 或令全美数百万人失去疫情医补

美联社报道,预计新提案将推翻新冠疫情公共卫生紧急状态的要求,而该紧急状态禁止民众脱离医疗补助计划。如今,拜登政府正面临着越来越大的压力,要求其宣布公共卫生紧急状态结束。25名共和党州长曾在19日的一封信中要求总统结束紧急状态,信中提到了人们对医疗补助计划参与人数过多的担忧。

健康咨询公司Avaree的负责人梅西·霍利(Massey Wholley)说:“新提案对各州来说是积极的,但这是以一些人失去医疗补助为代价的。”

预计数百万人可能会失去医疗补助资格。同时,根据新提案,联邦政府还将在明年减少提供给各州有关该医疗计划新成员的额外资金。其中一些人将有资格通过雇主、《平价医疗法案》(Affordable Care Act)或儿童健康保险计划(Children's Health Insurance Program)获得健康保险。

医疗补助的支持者目前对各州如何通知被踢出计划的民众感到担忧。对于一些最贫困的人来说,政府的工作尤其具有挑战性,因为他们可能没有稳定的家庭住址,也无法使用互联网或电话服务来了解自己的状况。

国会宣布政府设备将禁用TikTok

美联社报道,这项价值1.7亿美元的一揽子计划包括要求拜登政府禁用TikTok或其所有者字节跳动(ByteDance)创建的任何其他应用程序。这些要求将适用于政府行政部门,但似乎不包括国会,因为国会中有少数议员拥有TikTok账户。

三分之二的美国青少年使用TikTok,TikTok已成为世界上第二受欢迎的社交媒体应用程序。但长期以来,美国两党一直担心,国会利用法律和监管权力来获取美国用户数据,或试图推动亲华言论或错误信息。

TikTok发言人布鲁克·奥伯韦特(Brooke Oberwetter)称,这项禁令是“一种政治姿态,无助于促进国家安全利益”。作为拜登政府正在进行的国家安全审查的一部分,TikTok正在制定安全和数据隐私计划。

奥伯韦特在一份声明中表示:“这些计划是在美国最高国家

凯泽家庭基金会(Kaiser Family Foundation)的医疗补助主任罗宾·鲁德维茨(Robin Rudwitz)表示,享受医疗补助的人应该确保账号上的联系信息是最新的,并且在临近明年4月1日时经常查看邮件,关注自己的资格状况。“很可能有人会被漏掉。”

不过此举将腾出更多资金,为低收入家庭的儿童支付更稳定的医疗保险,并要求各州在这些儿童入学后至少一年内让他们享受医疗补助。然而,一项要求各州将医疗补助计划延长至新妈妈产后12个月的计划未能实现。目前,只有哥伦比亚特区及27个州将新妈妈的保险范围延长了12个月。

新提案还扩展了疫情期间引入远程医疗的灵活性,并引导全美各地的医疗保健系统对其方法进行改革,以更频繁地通过智能手机或计算机提供医疗服务。远程医疗所受到的严格限制有望在2024年底放松。

华盛顿智库两党政策中心(Bipartisan Policy Center)的安德鲁·胡(Andrew Hu)表示,这将让国会有更多时间研究远程医疗,以及该项目中存在的欺诈行为。“我们可以有更多时间来评估远程医疗的好处。”

安全机构的监督下制定的,我们正在实施这些计划,以进一步确保我们在美国的平台安全,我们将继续向立法者介绍这些计划。”

中央情报局局长威廉·伯恩斯坦(William Burns)上周五(16日)表示,北京可以“提取许多美国TikTok用户的私人数据,并塑造TikTok的内容”。伯恩斯坦表示:“我认为这些是真正的挑战,也是真正令人担忧的原因。”他拒绝就国会限制TikTok的努力表态。密苏里州共和党参议员乔什·霍利(Josh Hawley)撰写了一份TikTok法案,上周在参议院通过,他将政府的禁令称为“针对大科技公司的第一次大规模示威,并将其纳入法律层面。”

霍利周二表示,用户应该有权使用TikTok。他呼吁拜登政府迫使字节跳动剥离其在美国的业务。“我们不应该禁止它。”霍利说。“我们应在中国和TikTok之间设置防火墙。”

最新民调:

多数年轻女性疫情期间需心理健康服务

根据一项新的民调,在过去两年中,需要心理健康服务的女性多于男性,女性患抑郁症和焦虑症的可能性几乎是男性的两倍,但只有一半的女性尝试并能够获得心理健康服务预约。其中40%的女性根本没有寻求心理服务。

根据英文媒体报道,总体而言,50%的女性认为自己在过去两年内需要心理健康护理,而男性的这一比例为35%。其中,60%的女性试图预约心理健康服务,56%的男性做过类似尝试。试图预约的女性中有10%无法获得服务。

调查结果也因年龄不同而不同,近2/3的18岁至25岁的女性在过去两年中需要心理健康服务,而50岁至64岁的女性中只有1/3需要心理服务。

这些数字是基于2022年5月至6月之间进行的一项新的凯撒家庭基金会(KFF)女性健康调查得出的。共有5145名18岁-64岁女性和1225名男性完成了这项调查。

在整个新冠肺炎疫情期间,许多研究详细说明了这场危机给妇女和母亲带来的额外心理健康危害。

根据KFF的报告,近年来加剧女性心理健康服务需求的其他因素包括阿片类药物流行和种族主义。

这项民意调查还显示,近一半试图获得心理服务的女性能够在一个月内得到预约,而超过1/3的女性需要等待一个月以上。

医疗服务的有限性和费用是女性无法获得心理健康护理的两

个最常见原因。近几年,超过一半的低收入女性和56%有医疗补助的女性认为自己需要心理健康护理。

先前的研究表明,负担能力是心理健康护理的主要障碍之一,而美国也面临着行为健康护理提供者(behavioral health care provider)短缺的问题。

KFF的报告写道:“与通过私人计划或医疗补助获得健康保险的女性相比,没有保险的女性中有很大一部分表示,由于负担能力的原因,她们无法获得心理健康服务。”

即使女性参加了私人保险,也有20%的人表示,当她们试图预约时,她们的服务提供者不接受她们的保险。

流感季已至 全美儿童用药短缺



美国每年的流感季都进展迅速,再加上其他呼吸道疾病激增,使得人们对退烧药和其他无需处方即可购买的产品需求激增。目前,由于儿童泰诺(Tylenol)和其他药物短缺,照顾生病的孩子对许多父母来说变得格外艰难。

美联社报道,印第安纳波利斯(Indianapolis)莱利儿童健康中心(Riley Children's Health)的儿科医生香农·迪伦(Shannon Dillon)说:“今年这个时候生病的孩子比过去几年要多。”专家表示,这是造成药品短缺的主要原因,不过全美各地甚至各社区内的短缺情况各不相同。“这有点像新冠疫

情暴发之初发生的卫生纸短缺现象。”迪伦说。

制药商强生(Johnson & Johnson)表示,儿童泰诺并没有出现普遍短缺的情况,但该产品在一些商店可能“不太容易买到”。该公司表示,它正在全天候运行生产线。

与此同时,西维斯健康公司(CVS Health)对通过其药店或在线购买的所有儿童止痛产品设置了两种限购。而沃尔格林(Walgreens)限制顾客在网上购买6种儿童非处方退烧产品。

据联邦食药监局(FDA)表示,除了非处方药,处方抗生素阿莫西

林也因需求增加而供不应求。这种药物通常用于治疗儿童的鼻和咽喉感染。

医生和专家提示,短缺问题可能会在整个寒冷的流感季持续,但不会像最近的婴儿配方奶粉短缺那样持续那么久。如果有些产品难以购买到,可以在商店寻找替代品。家庭医生还可以告诉父母一些替代方法。

同时,医生们也表示,发烧并不总是需要治疗的,因为这是人体抵抗感染的天然屏障,使病毒难以复制。迪伦指出,发烧可能对年龄较大的儿童没有本质上的危害,不过父母要关注孩子在行为上的变化。

医生建议给孩子用温水洗澡降温,并在孩子房间设置风扇或冷雾加湿器来帮助他们呼吸。来自南布朗士(South Bronx)的家庭医生萨拉·诺萨尔(Sarah Nosal)表示,一岁以上儿童咳嗽可尝试食用两勺蜂蜜缓解。

犹他州卫生大学(University of Utah Health)研究药物短缺的高级药理学主任艾琳·福克斯(Erin Fox)指出,解决短缺问题可能取决于仓库和商店是否有足够的工人来运送产品和摆放货架。工厂目前没有问题,也没有原料短缺导致目前的短缺。不过一些社区的药物短缺情况可能会持续到明年年初。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民